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IIpumep pelmienust 3aga4u:
Boruuciaenue miomaan Gurypsl B NOJAPHBIX KOOPAUHATAX

3AJIAHUE.

Buviuucaumeo I’lJlOI/lx;Clab 06J1acmu, 3a0aHHOU HepaeeHcmeamu

(x— r)2 +y?<r?, y=0, —2x+2r 2y, nepeios npeosapumenvbHo K NoJsPHbIM
KOOpOUHamam

PEIIEHUE.

CnemaeM cxeMaTHIeCKUH depTex uckomoid odnactu ([Tomoxxus st
OTIPEACIICHHOCTH I =2):

(x-r)*+y?<r? - 06NacTb BHYTPH OKPYKHOCTH paauyca r ¢ 1eHtpoM (r;0).
y =0 - DOJIyIIJIOCKOCTb.

—2X+ 2r 2 y - IOJIYIUIOCKOCTB.
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[TeperineM K NOJAPHBIM KOOPAMHATAM:
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[Tepexoaum K MOJSPHBIM KOOPJAUHATAM.
X—r = pCOSy ,

{y=psin¢.

Torma dxdy = pdpd¢g , p° = (x—r)2 +y2,

y<=2x+2r,

psing<-2pcogpp— 2+ P

sing<-2co% ,

tgg = -2.

[Tomywyaem: O0< p<r,7—arctgx< ¢ <.

[Imomane odnactu:

Vs r 1 r 1
S= J' d¢jpdp:§(ﬂ—n+arctg2p2‘o ZE( arctg r?.

T-arctg 2 0



